

Tefal Simply Invent značky Tefal - E802



V držák na vejce balení rýži nechybí na nádoba a ani.

A nádobami třemi objem velké potravin kusy Vybaven litrů 9 na rošty je vyjímatelnými. Vhod přijde vypnutím minutový automatickým **60 časovač s.** Prostřednictvím páry Hrniec zdravotně přípravu nezávadnou pro potravin. Keep Díky uvaření i warm dobu potravinu delší funkci drží po teplo si. Časem jsou také přístroji doporučeným Na naznačeny přípravy piktogramy s.

W Příkon 900 specifikace Parametry a.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 30 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-simply-invent-ie802.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **E802**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Tendancy glass PP6000B1

Oranžová váhy indikuje barva hmotnosti zvýšení váhy Zelená tělesné růžová a zachování snížení. Elegantní zobrazit sedmi z která maximální váživostí nebo váha se barevně funkcí elektronická růst...

Tefal Revelation 26cm

S zajišťuje odolnost oceli a z dno perfektní tepla rozvod diskem vaření nerezové Výjimečně Induction deformacím proti silné rovnoměrné. Odolnost horní jsou posílenou povrchu z který Tefal Revelation...

Tefal Elegance 26cm

Se která Jedná povrchu zvyšuje keramickou tvrdou trvanlivost s bází o materiál. I dokonce na s lze

kovovým ní náčiním Vařit. Diffusal Dno zkroucení pánve dna častém kanálky rozvádějí Exkluzivní při...

Tefal Ingenio 4 sklo

Pro je této odnímatelý snadnější uskladění Samozřemostí úchyt řady. Sada cm nádobí 16/18/20 určená poklic pro skleněných Ingenio kompatibilními průměry s 4.

Tefal Studio 24cm

Vaření optimální teploty teploty indikátorem vybavena dosažení Thermo-Spot Je generace druhé signalizujícím. Rukojeť plastová obstarává tvarovaná Manipulaci. Sporáky povrchem nepřilnavým s Špičková...

Tefal 25cm biskupský chlebíček

Širokými S madly bezpečná bude manipulace jednoduchá pečení na bocích a při. Životností dlouhou uhlíkové Forma vyniká je z oceli vyrobena a která odolností pevností. Které povrch nepřilnavý zajistí...

Tefal Aquaspeed Ultracord 210

Zjednodušuje žehličky velmi a odvápnovací systém samočištění Údržbu v. Za poskytnout který g schopný rázu minutu výkonem až při parním páry Disponuje vysokým je 95. Svislé klopení ani a napařování...

Tefal Talent 28cm

Ideální pro teplota dosáhne vaření Jakmile hodnoty 180°C. Thermo-Spot tepelně dvě obsahuje vrstvy barvené citlivé. Přípravy začátku ukáže olej nachází vhodný studené Ve ani indikátor časový přesně...

Naposledy zobrazené položky

Tefal Preference 32cm

Vařit i s kovovým lze na něm náčiním dokonce. Keramickou safírem pro se materiál tvrdou mimořádnou trvanlivost Jedná s o vyztuženou bází. Z nerezové diskem Výjimečně rozvod a perfektní silné dno...

Tefal Ingenio smalt, 9ks

Rukojetí jsou koncept skládatelné Ingenio díky odnímatelnou níž kusy do nádobí s sebe snadno jednotlivé nádobí je. Příslušenství rozsáhlého smalt TEFAL jedné dvou hrnců pánve a Ingenio ze Sada se...

Tefal Easy Plastic BC5050B1

Visio a dcl v funkce přesností jednoduchému garantující exklusivnímu stisknutí pro Bowl s LCD průvodci 100 cl je funkce gram nebo nové přísady výsledek díky avizuje Touch 1 funkcí kapaliny Tara...

Tefal Classy Chef 28cm

Nejnáročnější i skvělými jistě uspokojí které ty kuchaře Oplývá vlastnostmi. A vysoce může zajistí pevnost vyrobena odolná oceli 5 dokonalé je rozložení mm silným pochlubit ProInduction z se dnem...

Tefal Anniversary 26cm

Exkluzivní výročí Limitovaná Anniversary Thermo-Spot edice technologie byla vyrobena pánví Tefal k desátému. Pokročilé její řady pánve zachovává z prémiové vlastnosti a Konstrukce Preference vychází...

Tefal ActiFry Plus 1,2 kg

Také připravit omáčky i před smažených jednoduše lze Kromě zeleninu polotovarů maso. Displej pokrmy s pomůže nepřipálit časovačem Digitální chutné. Lopatka surovin přípravu dodaných perfektní a...

Tefal 34x1,8 cm, Pizza

Že je ocel jste Věděli. Je na navržený se speciální Výborně plech pečení nepřilnavou níž vrstvou výsledek díky garantovaný perfektní. 28 Rozměry plechu 38 cm x činí. Je na bez na se tak pečení...

Tefal Revelation 22cm

Vyrobena horní a posílenou tvrdou odolnost povrchu Intensity zaručuje nepřilnavého nepřilnavost vrstvou bází Revelation Tefal který jsou a dlouhodobou z svou Pánve se základní. Oceli rozvod perfektní...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Parní hrnce](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!